

Licitação - COFFITO

De: pregoes@lfcgoverno.com.br
Enviado em: quinta-feira, 10 de maio de 2018 14:42
Para: licitacao@coffito.gov.br
Cc: Jaques LFC
Assunto: Esclarecimentos - Conselho Federal de Fisiot. e Terapia Ocupacional - 32018 - 925168

Prezado pregoeiro

Global Distribuição de Bens de Consumo LTDA., empresa com personalidade jurídica, sede e foro na Comarca de Dois Irmãos, no estado do Rio Grande do Sul, CNPJ 89.237.911/0001-40, vem solicitar os seguintes esclarecimentos:

Com fulcro no item 20 do edital supra vimos por meio deste respeitosamente questionar e requerer:

Referente ao item 1

Esclarecimento 01

No termo de referência é solicitado servidor chassis com 08 Hard Drives de 3,5", com conector automático, configuração de torre e 8TB líquidos em discos SATA SSD 6Gbps 2.5in Hot-plug Drive, 3.5in HYB CARR. Entendemos que ao ofertar equipamento que suporte 8 discos de 3,5" e que possua discos no formato de 3,5" totalizando 8TB líquidos, estaremos atendendo ao termo de referência, está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 02

No termo de referência é mencionado "Virtualizador: VMWare ESXI 6.0." Questionamos se o equipamento deverá suportar VMware ESXI 6.0 ou se o equipamento deverá vir com licença VMware ESXI, visto que já é solicitado Windows 2016 Standard Pré-configurado. Se sim, qual o licenciamento VMWare deverá ser ofertado?

Informamos ainda que tal esclarecimento é de fundamental importância para a definição do produto a ser ofertado e desta forma requeremos a observância ao Parágrafo 1º, Artigo 12, do Decreto Presidencial 3.555/2000, que determina:

Art. 12. Até dois dias úteis antes da data fixada para recebimento das propostas, qualquer pessoa poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do pregão.

§ 1º Caberá ao pregoeiro decidir sobre a petição no prazo de vinte e quatro horas. (Grifo nosso)

Atenciosamente

Setor de Licitações

www.lfcgoverno.com.br

54 3419 5162

lfc@lfccomercial.com.br